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Slavností chvíle by měly být pohlazením po duši

Po zimě se pomalu přihlásilo o slovo jaro. Odkládáme bundy, čepice, šály, vzduch 
krásně začíná vonět, brzy se zazelená tráva. Možná se nyní potkáváme na ulici s více 
lidmi, spoluobčany, kteří na začátku jsou třeba zcela cizí, později spolupracovníci či 
přátelé. 
Přečkali  jsme  další  zimní  období  a  já  musím poděkovat  občanům za  pomoc  při 
odklízení sněhu z chodníků (není samozřejmostí), za toleranci  omezení při výkopech 
a stavebních pracích, za názor, radu, za pochvaly i připomínky, omluvu, poděkování 
za povedenou práci, za výrobu ptačích budek nebo pomoc při akcích pro veřejnost. 
Stále platí, že se samozřejmě nezavděčíte všem. Lidé si stěžují, že musí zpomalit na 
komunikaci, kde je nějaký výmol, Když cestu opravíte, nebo plánujete vyasfaltování, 
stejně jsou připomínky, že se tam pak bude jezdit rychle. Jedni chtějí zintenzivnit 
veřejné osvětlení, druhým svítí do ložnic. Další chtějí pokácet strom, jiní nesouhlasí. 
Je nutné si přiznat, že starosta nemůže vyřešit úplně vše, i když očekávání okolí je 
vlastně takové, že musíte. 
Vždycky mě upřímně zajímalo, co dělají lidé kolem mě, co by se dalo udělat pro to, 
aby se lidi dali dohromady, bylo jim spolu dobře a dokázali se mezi sebou domluvit, 
komunikovat a hledat řešení. A o to se snažím. Mám radost, když jsou lidé spolu – na 
zábavě, na maškarním, při setkání seniorů, na zájezdu a podobných dalších akcích. 
Všechno je samozřejmě opřeno o spolupráci s dalšími skvělými lidmi kolem mě – se 
zastupiteli, spolupracovníky, s přáteli nebo s těmi občany, kteří chtějí pomoci. 
Sám člověk nezmůže nic. Teprve ve sdílení radostí i povinností je ta správná síla, 
která nás jako obec i jednotlivé lidi nese dál.
Přeji všem krásné jaro prožité ve zdraví...

Věra Skrbková, starostka obce Valdice
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ZPRÁVY Z OBCE – telegraficky a obrazově

Valdice ožily Aprílovou zábavou

V sobotu 7.  března  2026 se  valdický  kulturní  dům zaplnil  sousedy  i  hosty,  kteří  si  přišli  užít 
letošní Aprílovou zábavu. Od prvních tónů bylo jasné, že nás čeká skvělý večer plný energie.

O  hudební  tempo  se  postarala  kapela Levou  rukou,  která  nenechala  nikoho  v  klidu  sedět  a 
spolehlivě ovládla taneční parket. Výjimečným momentem večera pak bylo vystoupení vzácného 
hosta – zpěvačky Magdy Malé, jejíž hlas a bezprostřednost dodaly akci skvělý náboj.

Velké poděkování patří všem pořadatelům, kteří se postarali o hladký průběh a přípravu celé 
akce. Právě díky vašemu nasazení a ochotě se Valdice opět ukázaly jako místo, kde se lidé umí 
společně bavit a vytvořit výbornou kulisu.

Děkujeme všem za účast a těšíme se na další společné setkání!

Martin Jirásek, Komise školská a kulturní

Zpravodaj obce Valdice / duben 2026

Aprílová zábava



Zpravodaj obce Valdice / duben 2026

Velikonoční tvoření

Kolaudace zateplení 
školy si vyžádala i 
ptačí budky :)



Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
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ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Haló! Haló! O slovo se hlásí valdická mateřská škola.

Ať se děje, co se děje, školka je u toho. Hnedle po letních prázdninách jsme skočili do nového 
školního roku 2025/2026 a těšili se na vše, co nás čeká. Nenechali jsme si ujít každoroční pohádkový 
festival  a  vyrazili  lipovou alejí  pěšky do Jičína.  Během slunečného babího léta  jsme podnikali 
turistické výpravy krásnou přírodou v okolí naší obce. Zlepšujeme si tak svou fyzickou zdatnost, se 
zaujetím pozorujeme přírodu, učíme se smýšlet ekologicky a obohatíme se o plno nezapomenutelných 
zážitků. Nejednou byl zdolán místní kopec Zebín, který nás vždy po náročném výstupu odmění 
krásnými výhledy do kraje. Od září do prosince absolvovali předškoláci plavecký kurz v jičínském 
Aquacentru, kde se zdokonalovali  v základech plavání.  Vodu mají  všichni rádi,  bazén na školní 
zahradě jsme využívali do posledního příznivého počasí. Když už to na koupání nebylo, užívali jsme 
si hry na zahradě, vycházky do okolí nebo sportování v tělocvičně ZŠ. K podzimu neodmyslitelně 
patří naše oblíbené Dýňování a Uspávání broučků s průvodem se světýlky. Když nás honí mlsná, 
napečeme jablečné dobroty a otevřeme Podzimní cukrárnu, ve které si pochutnají malí i velcí. Už 
v listopadu se školkou rozezněly koledy a my se začali připravovat na nejkrásnější svátky v roce. 
Vyráběli jsme vánoční přáníčka, dárečky, výzdobu a těšili se na adventní čas. Rozsvícením vánočního 
stromu v parku, kde jsme letos přivolávali bílé Vánoce zasněženými písničkami, už vše opravdu 
začalo. Ve všech třídách se rozsvítily ozdobené vánoční stromečky, chystali se vánoční besídky pro 
rodiče a mezi děti zavítal Mikuláš se svou družinou. Vánoční dárečky pro rodiče děti vlastnoručně 
vyráběly  v keramické  dílně  jičínského  K-klubu.  Za  sváteční  atmosférou  jsme  cestovali  do 
lomnického muzea na výstavu betlémů. Po vánočních prázdninách jsme se s chutí pustili do druhého 
pololetí. Jen co se školkou prošli Tři králové, nazuli malí sportovci brusle a rozjeli se po ledové ploše 
jičínského zimního stadionu. Možná, že je mezi absolventy školičky bruslení budoucí olympijský 
reprezentant.  Zimní  Olympiádě  se  fandilo  o  stošest  a  přitom  jsme  se  stihli  převléknout  do 
pestrobarevných kostýmů a vyrazit na Masopustní průvod obcí, zpívajíc a halekajíc s plných plic. 
V maskách jme ještě chvíli zůstali a užili si karneval v KD Valdice motivovaný cirkusem. Největší 
radost nám však dělala sněhová nadílka, sáňkování z kopečka na zahradě, vyhrnování a stavby ze 
sněhu. Nebude to však dlouho trvat a začneme vyhlížet jaro. Koncem března nás můžete slyšet při  
vynášení Morany v tradičním průvodu s májkou. Svátky jara završíme oslavou Velikonoc a veselým 
Rejem  čarodějnic  na  zahradě  školky.  Každoročně  z jara  potěšíme  svým  vystoupením  starší 
spoluobčany v domově pro seniory v Jičíně. Těm nejmenším zase zazpíváme na Vítání občánků na 
OÚ Valdice. Trojice malých zpěváčků bude naši školku reprezentovat na pěvecké soutěži Novopacký 
slavíček. Jaro se přehoupne do léta a my zase s chutí skočíme do bazénu nebo vyrazíme za sluníčkem 
do přírody. Velké dobrodružství čeká na předškoláky na Školce v přírodě. Při pobytu na Benecku 
poznají krásy Krkonoš a statečně zvládnou pět dní bez mamky a taťky. Velkým finále bude slavnostní 
Rozloučení s předškoláky, po kterém se nejstarší kamarádi rozletí do světa. Budeme jim držet palce, 
ať  se  jim  daří,  ať  využijí  všechny  dovednosti  získané  ve  školce  a  rádi  vzpomínají  na  čas 
bezstarostného dětství, který zde mohli prožít.

Kateřina Krčková, MŠ Valdice
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ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Tento školní rok jsme toho stihli …. (ale i učení, nebojte😊)
 
Na začátku září museli čtvrťáci na dopravní hřiště, aby zvládli bezpečnou jízdu na kole.
Všichni si vyzkoušeli hrát basketbal v rámci akce Týden basketbalu na základních školách. Páťáci 
připravili pro prvňáčky velkou pohádkovou akci – Záchrana princezny. A povedlo se. Princezna 
byla z pekla zachráněna. 
Na podzim – v říjnu: A víte, proč máme zelený kolíček? Proběhla akce, kdy zelený kolíček slouží 
jako symbol spojení  zdravých lidí  s  lidmi s  postižením. Druháci  vypustili  draky,  v družince se 
domaloval strom. O podzimních prázdninách družinka vyrazila na výlet do Šestajovic. A podzim 
uzavřela Halloweenská party a narozeninová party našeho pana ředitele.
Začal advent, peklo se, znovu jsme pozvali předškoláčky do školy, aby si mohli vyzkoušet školu a 
budou vědět, coje čeká v 1.třídě. Také jsme navštívili Divadlo Drak v Hradci Králové. 20.11. jsme 
si vánočně rozsvítili školu, i strom na Mírovém náměstí (společně se školkou), učili jsme se s čerty 
… aneb, jak být andělem. Objevili jsme v Hrádku u Nechanic ozdobené stromy a cukroví a již jsou 
Vánoce tady.
Na začátku roku nás čekala ve škole nová školní pomůcka …. Nebojte se, není živý.
Zima nás tentokrát mile překvapila (v lednu) a mohli jsme si zabruslit u školy na hřišti, nebo jsme 
bobovali. A jako každý rok (když je sníh) jsme vyrazili do Nové Paky na lyže. Jupí.

A pomalu se blíží  jaro.  Protože je voda vzácná,  navštívili  jsme v Jičíně čističku a trochu jsme 
uklidili v obci, protože se konala akce Ukliďme Česko.

Michaela Lüftnerová, ZŠ Valdice
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TJ SOKOL VALDICE

Listopadové školení cvičitelů se konalo tentokrát ve Valdicích

Na sklonku minulého roku pořádala Župa Jičínská-Bergrova školení  nových cvičitelů III. třídy. 
Naše jednota dostala za úkol  toto školení zajistit , využili jsme výborné zázemí školní tělocvičny,  
dobře vybavenou nářaďovnu a příjemné zázemí kuchyňky,ve které si  mohli  budoucí  cvičitelé i 
školitelé připravit teplé nápoje a drobné občerstvení. Moc si toto pěkné prostředí pochvalovali. My 
děkujeme za laskavé zapůjčení  tělocvičny a jejího zázemí. 
Školení bylo časově náročné a konalo se ve dvou listopadových víkendech.
Celkem se kurzu zúčastnilo 32 nových cvičitelů z mnoha okolních sokolských jednot. Přijeli k nám 
cvičitelé z Hořic, Jičína,Jilemnice, Poniklé,Sobotky,Lázní Bělohradu,Ostroměře, Lomnice a z Nové 
Paky.
Valdická sokolská jednota vyslala na kurz rekordních 8  budoucích cvičitelů,kteří už několik let 
chodí  pomáhat   cvičitelům do hodin  všestrannosti,na  tábor  jako praktikanti  a  práci  s  dětmi  se 
aktivně věnují. 
Jmenovitě Radku Pilnou, Alenu a  Richarda Havlovi, Karolínu Bílkovou, bratry  Radka a Michala 
Drobné a Marii Zábrahovou a Davida Hylmara.
Studenti  absolvovali  v  tělocvičně  několik  teoretických  přednášek,věnovali  se  samostudiu  podle 
přidělených  odborných  materiálů  a  mnoho  hodin  nacvičovali  dopomoc  v  gymnastice  a  při 
akrobacii, hráli různé zábavné hry a sami si vyzkoušeli jaké je být celý den v pohybu a soustředit se 
na výuku.
Závěrečný test  a odbornou práci odevzdalo všech 32 cvičitelů.
Školení bylo ukončeno slavnostním předáním osvědčení,gratulacemi od zástupců Župy Jičínské-
Bergrovy a předáním dárku v podobě odborné knihy.
Všem školitelům ,kteří věnovali přípravě nových cvičitelů svůj čas ,velice děkujeme. Cvičení v 
Sokole patří u nás mezi oblíbené pohybové aktivity
a zajistí našim dětem pravidelný pohyb, potkávání se  s kamarády a cvičiteli,radost z pohybu a  
dobrou náladu. Věříme,že jim cvičení  zajistí  potřebnou psychickou i  fyzickou  podporu v této 
„mobilní“ době.

Oddíl florbalu navázal spolupráci se Sokolem Železnice a Dolní Kalná a společně sehráli několik 
přátelských utkání ve Valdicích.  Pravidelné úterní tréninky vede Ing.  Aleš Kulhánek a Ing.  Jan 
Drbohlav. V teamu mají i několik dívek,které tato hra velice baví.

Cvičení nejmenších dětí a jejich rodičů  bude nově pouze ve čtvrtek. Kapacita dvou cvičebních 
hodin  nebyla  dostatečně  zaplněná.   Cvičitelky  u  dětí  rozvíjí   zábavnou  formou  pohybovou 
koordinaci,  spolupráci  ve  skupině  a  fantazii.  Neváhejte  a  přijďte  se  s  vašimi  dětmi  podívat  a 
zacvičit si.

Připravované akce:
5.3. 2026 Přebor ve šplhu v Nové Pace – přihlášeni Š. Vojtko, T. Jandová,  
N. Fojtová
25.4. 2026 Župní přebor všestrannosti – atletika v Jičíně ,gymnastika Valdice
červen – Župní soutěž v přeskoku (bedna,koza)
13.7. – 17.7. 2026 Sokolský tábor 
Sledujte nás na Facebooku SOKOL Valdice.

Zdena Skrbková, TJ. Sokol Valdice
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Ohlédnutí za vánočním turnajem ve stolním tenise

V sobotu 27. prosince se v prostorách naší tělocvičny uskutečnil tradiční Vánoční turnaj ve stolním 
tenise. Zatímco venku panovala klidná zimní atmosféra, u zelených stolů bylo po celý den pořádně 
živo. Turnaj přilákal široké spektrum hráčů – od dravého mládí až po zkušené matadory.

Celý sportovní den se nesl v duchu fair play a sousedské pohody. Právě čestné chování a radost ze 
hry  byly  tím  největším  vítězstvím  pro  každého  účastníka.  K  hladkému  průběhu  akce  zásadně 
přispěla precizní organizace a zajištění skvělého zázemí.

Velké  poděkování  za  přípravu  a  profesionální  vedení  celého  turnaje  patří  panu  Václavu 
Krausovi,  řediteli  turnaje,  který se  o tuto krásnou tradici  v  naší  obci  obětavě stará.  Vítězům 
gratulujeme a už nyní se těšíme na další setkání v příštím roce!

Martin Jirásek, TJ Sokol Valdice
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SDH VALDICE

V uplynulém roce  2025 sbor  pokračoval  stejně  jako v letech  minulých ve  své  činnosti.  Jednou 
z hlavních aktivit, je sportovní činnost a výchova mladých hasičů. Děti se pravidelně scházejí na  
trénincích a svůj um předváděli na nejrůznějších soutěžích hry Plamen a v požárním sportu. Všechny 
naše věkové kategorie se zúčastňují nejrůznějších soutěží v požárním sportu. Jedná se o postupové 
soutěže dětí, dorostu a dospělých. O seriály soutěží „O pohár starosty OSH Jičín“ a „Podkozákovskou 
ligu“ a další mimořádné soutěže, konané ve dne i v noci (Nevrátická Bludička, Hradišťská konvička, 
Bakov nad Jizerou či Nedaříž). 
U sboru dlouhodobě činnost vykonává družstvo dětí, dorostu a mužů. 
 Sportovní činnost je u hasičů nedílnou součástí činnosti, postupně se tak vychovává následující 
generace. Tito mladí členové se učí všem dovednostem „hasičiny“ a postupem času zapojují do 
činnosti sboru, přebírají funkce a stávají se i členy výjezdové jednotky. A dle slov zakladatele Českého 
hasičstva pana Karla Khohna naplňují základní myšlenku „vlasti ku prospěchu, bližnímu ku pomoci“. 
Tato základní myšlenka je zvěčněna na našem sborovém praporu. V loňském roce, jsme si připomněli 
130.výročí založení. U této příležitosti byli oceněni aktivní členové různými medailemi.

V měsíci Září, byl oceněn máš dlouholetý člen pan Milan Fikar nejvyšším možným vyznamenáním 
pro dobrovolného hasiče. Byl mu udělen titul „Zasloužilý hasič“. Předávání tohoto významného 
vyznamenání probíhá pouze v centru hasičského hnutí v Přibyslavi, symbolicky na místě hasičského 
muzea. Získání tohoto ocenění není vůbec jednoduché, oceněný musí nejdříve být oceněn všemi 
postupnými medailemi od svého sboru, okresního sdružení až po krajské. Až poté je možno zaslat 
návrh na udělení, přikládá se i životopis a popis aktivit narženého.
U sboru se Milan tímto zařadil do skupinky takto oceněných, v minulosti toto významné ocenění za 
celoživotní přínos dobrovolnému hasičstvu převzali z SDH Valdice František Šámal, Petr Bureš a 
František Válek.
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Milane, ještě jednou velká gratulace a přejeme hodně energie do další 
práce.

Rok 2026 pro náš sbor začal výroční valnou hromadou, valná hromada se konala v pátek 9.ledna 
v prostorách vinárny KD Valdice. Zde se nejen bilancoval uplynulý rok, ale také plány sboru na rok 
následující. Nedílnou součástí byla tentokrát i volba nového vedení do dalšího funkčního období na 
roky 2026-2031. Někteří nás ve výboru SDH Valdice po mnoha letech opustili a na druhé straně do 
výboru byli zvolení mladí členové. 
Plán akcí na rok 2026:

1) Masopust Valdice 2026 – 14.2.2026
2) Stánek při pochodu Českým rájem – 28.3.2026
3) Soustředění mladých hasičů - květen
4) Dětský den - Červen
5) Memoriál Františka Šámala 19.9.2026 – hasičské hřiště
6) Soustředění mladých hasičů na Jančíkárně – září 2026
7) Účast na soutěžích (okrskové, okresní a krajské kolo v PS, O pohár Starosty, PKL, hra 

Plamen, ostatní soutěže) – průběžně
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Masopust ve Valdicích

Valdicemi se opět rozezněl smích, hudba a rej veselých masek – konal se tradiční Masopust pořádaný 
SDH Valdice s podporou Obce Valdice, MŠ Valdice a dalších sponzorů. Letos připadl na sobotu 14. 
února, na den, kdy mnozí slaví i svátek lásky. Po patnácté hodině, kdy paní starostka dala oficiální  
svolení,  vyrazil  průvod  plný  roztodivných  postav,  včetně  tradičního  medvěda,  koně,  smrtky  a 
samozřejmě samotného Masopusta. Doprovodná kapela s flétnami, kytarami a harmonikou udržovala 
skvělou náladu a  místní  se  mohli  občerstvit  voňavými koláčky od kuchařek z  valdické jídelny 
mateřské školy. Kreativní masky našich sousedů ukázaly, že vtip a nápady rozhodně nechybí!
Po skončení průvodu se veselí přesunulo do vinárny v KD Valdice. Nechybělo dobré jídlo, pití, hudba 
a hlavně skvělá atmosféra. Především děti s napětím čekaly na tradiční tombolu.
Chvilka k zamyšlení: Proč se nám ten masopust neustále mění v termínu? Masopust vychází ještě 
z předkřesťanských tradic, na které plynule navázaly tradice křesťanské. Lidovou veselicí se lidé 
tradičně loučili s radovánkami a druhý den, na tzv. Popeleční středu, vstoupili do čtyřicetidenního 
postního období před Velikonocemi. Termín masopustního úterý se tak počítá vždy od Velikonoc, 
které jsou proměnné. I my se snažíme tuto tradici dodržet, jen posouváme z praktických důvodů 
termín na poslední sobotu před Popeleční středou. A díky tomu už tedy víme, kdy se sejdeme příště!
Děkujeme všem, kdo se zapojili, pomohli s organizací i těm, kdo si přišli užít tuto krásnou tradici. Už 
teď se těšíme na příští rok, plánovaný na sobotu 6. února 2027! 

Radek Drobný, SDH Valdice
 

VÝJEZDOVÁ JEDNOTKA 

Jednotka  JSDH  VALDICE  vstoupila  do  Nového  roku  2026  podáním  návrhu  na  rozpočet  na 
akceschopnost a dovybavení jednotky , zásahové obleky pro nové nastupující členy , jeden kus 
dýchací techniky jako náhrada za starý vyřazený typ a pro naší 16 let starou Tatru 4 ks pneumatiky .  
Jednotka se v průběhu roku zúčastní školení a výcviku , a dětských akci .

Touto formou také chceme poděkovat OÚ Valdice za náklonnost a schválení rozpočtu na letošní 
rok, moc děkujeme.

Šídlo Roman, velitel JSDH
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KOMISE ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Nový rok se rozjíždí a co pro vás plánujeme v komisi životního prostředí?
Nejprve bychom chtěli poděkovat. Děkujeme vám za přízeň, kterou jste nám projevili a zúčastnili 
jste se konaných akcí v minulém roce. Velmi si toho vážíme. Zároveň děkujeme občanům, kteří se 
aktivně podíleli na přípravách a organizaci.

Nyní vás srdečně zveme na další setkání, a to již v tomto roce.
Brzy na jaře chystáme „ VÍTÁNÍ JARA“ Tato akce proběhne v obecním lesíku pod Zebínem a na 
zahradě u mostu. Budeme tento lesík čistit, sbírat odpadky, polámané větve a pak si za odměnu 
opečeme něco dobrého na ohni.
V dubnu nás budou čekat již tradiční „ JÍDLA NAŠICH BABIČEK“ nebo setkání v knihovně na 
téma „JARNÍ ZVYKY, TRADICE A POHÁDKY“
Pokusíme se také uspořádat ekologický výměnný bazar „ PŘINESU ČI ODNESU ?“

V měsíci červnu chystáme dvoudenní výlet na MORAVU a v srpnu jednodenní výlet
České Budějovice „ ZEMĚ ŽIVITELKA. Oba tyto zájezdy se uskuteční za předpokladu, že bude 
dostatečná  účast  občanů.  Bližší  informace  poskytneme  formou  obecního  rozhlasu  nebo  budou 
zveřejněny na vývěskách OÚ.

Ani tento rok nezapomeneme na vzpomínkovou akci „LÁĎOVO GULÁŠOVÁNÍ“, které proběhne 
v měsíci září.
Dále vás zveme na podzimní sběr přírodnin pro zvěř, výlet do skanzenu v Přerově nad Labem 
„VÁNOČNÍ ZVYKY, TRADICE A BETLÉMY“.
Plánujeme také již druhý „VÁNOČNÍ TRH“a  tradiční „SOUSEDSKÉ VÁNOCE“ ve spolupráci 
SDH Valdice.
 Nyní nám už stačí přízeň počasí a občanů a můžeme to rozjet.

Dana Bretová, Komise životního prostředí
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ZAPOMENUTÉ VALDICE

To ještě školka nestála...

1979 – 1980, ul. Přátelství, č.p. 124

Zpravodaj obce Valdice / duben 2026



KALENDÁŘ NADCHÁZEJÍCÍCH AKCÍ
(aktuálně na web stránkách obce)

Zájezd do divadla
11. 4. – Jídla našich babiček
4. 5. – Zájezd do divadla v MB
6. 6. – Den otevřených dveří v ZŠ
25. 6. – Dětský den
27. – 28. 6. – Dvoudenní zážitkový výlet na Moravu
30. 6. – Slavnostní rozloučení s páťáky na školním hřišti

20. – 25. 8. – Zájezd Země živitelka
29. 8. – Valdické letní slavnosti
12. 9. – Láďovo gulášování
říjen – Ekologická akce – sběr kaštanů
listopad – Výlet za tradicemi Vánoc Skanzen Přerov

KUDY KAM?

Obecní úřad
ou@valdice.cz
www.valdice.cz
středa: 15.00 – 17.00 hod.
t: 493 533 325

Místní knihovna
Jana Machková
knihovnavaldice.webk.cz
valdice.knihovna@seznam.cz
pondělí a čtvrtek: 15.00 - 17.00 hod.

MUDr. Marek Vávra
Po: zavřeno
Út: 14.00 – 18.00 hod.
St: 14.00 – 17.00 hod.
Čt: zavřeno
Pá: 13.00 – 15.00 hod.
Přednostní komunikace přes elektronickou sestru Emmy: 
www.sestraemmy.cz/vavra – (označit „Valdice“)

Tělocvična při ZŠ Valdice
J. Drbohlavová
t: 720 406 863

Za přispění autorů sestavil Tibor Vojtko.
Náměty a připomínky posílejte na adresu ou@valdice.cz. Děkujeme.
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